

# 不孕不育家庭可免费查病因

## 惠及1200个家庭,另有100个贫困不孕症家庭将获全免费治疗

本报记者 孔雨童

### 不孕 20 年成功怀孕

据齐鲁圆梦孕育工程定点医院——济南嘉乐生殖医院专家介绍,不孕不育病因有150多种,导致男女生殖问题的因素众多,例如生育年龄普遍推迟、生活压力、环境污染等。在不孕不育人群中,约30%与女性相关,30%与男性相关,还有30%与夫妻双方都有关系,另外还有10%左右原因不明。因此,想要治疗不孕不育首先要明确病因,方能对症治疗。同时专家提示,由于不孕不育病种的特殊性,仅靠传统的诊断方法,很多病种是诊断不出来的,必须借助于专业的检验设备+检验师团队+孕育专家,三者缺一不可。

近年来,我省不孕不育呈现高发态势。调查显示,平均每8对夫妇就有1对存在生育障碍。近日,由本报与济南嘉乐生殖医院联合举办的“齐鲁圆梦孕育工程”大型不孕不育公益救助活动再次启动,将为超过1200个家庭提供免费病因筛查,100个贫困不孕症家庭提供全免费治疗,广大不孕不育患者现在即可拨打0531-89730558报名参与。

在临床门诊中经常会遇到这种案例,不孕不育几十年,也因为这个不孕难题,跑遍了很多医院,其中不乏一些名医名院,但是却一直没有结果,有的患者甚至都被一些生殖专家判处了“生育死刑”,但是在济南嘉乐生殖医院却圆了自己的孕育梦想,而这恰恰佐证了生殖病种的特殊性、复杂性、专业性。

菏泽的魏大姐即是其中之一,不孕20年,婚姻也因此几经变故,直到来院后,经过检查才发现主要原因竟是子宫畸形

导致的,另外输卵管通而不畅、卵巢功能不佳,同时还伴有高血糖、高血压的情况,而这些也都会影响其怀孕。后经当地计生委推荐参加了齐鲁圆梦孕育工程,来院经过一段时间治疗后,这个在乡邻们眼中不可能怀孕的女人,竟然神奇地怀孕了,前来报喜的魏大姐夫妻情绪难以自己,魏大姐的丈夫更是对医院专家说,“我老婆怀孕了,在我们那里都成了一桩新鲜事,大新闻”。而如今魏大姐的女儿已经一岁多了,如今的她幸福满满,正在准备要二胎。

### 将为 1200 对夫妻 免费查病因

“在治疗过程中,一定要选择专业正规医院接受检查和治疗,不要迷信偏方,也不要随便吃促排卵药物。可能本来问题不大,治疗不规范不仅增加医疗花费,反倒让怀孕更困难。”专家表示,只要在正规医院确诊并坚持系统化治疗,树立信心,一定能早日实现怀孕生儿育女的梦想。但是值得指出的是,明确病因诊断是一切治疗的前提,为此,2016年度“齐鲁圆梦孕育工程”将免费病因筛查数量增加为1200对夫妻,为饱受经济之苦的不孕不育家庭送去贴心的温暖。

日前,齐鲁圆梦孕育工程主办方开通了两个报名渠道:一是全省范围内不孕不育患者

可通过热线电话0531-89730558报名,工程办公室的工作人员将通过电子邮件直接发送报名表格,患者下载打印或网上提交报名表即可。

二是通过扫描二维码方式,即可直接进入报名入口。



点击扫一扫即可直接参与报名

另外,申请全额免费治疗的贫困不孕不育家庭仅需携带相关身份证明,无需再到政府部门开具证明,资格审核工作将全部由工程办公室完成。

## 山东省首届最信赖体检机构巡展——爱康卓悦：全方位定制健康

本报济南2月13日讯(记者 焦守广) 在典雅中感受舒适,于惬意中体味雅致……齐鲁晚报发起“首届最信赖体检机构巡展”活动,各大医院和体检机构纷纷报名参与。本期带您走进爱康卓悦体检中心,感受一下那里的“5S服务”。

3400平的医疗面积、会所式体检环境、进口的检验设备、优质的医疗团队……在爱康卓悦体检中心内部,远离生活的压力与都市的喧闹,爱康卓悦集现代和新古典装修于一体,会所式设计让您在典雅中感受舒适,于惬意中体味雅致。舒适精致的客户服务,完备的个人数据隐私保护流程,悦享安心舒适。

据了解,这里拥有来自三甲医院权威专家领衔管理的医疗护理团队,并建立来自于三甲医院副主任医师及以上级别的高年资医生为主体的主检医师团队。



据介绍,爱康卓悦是爱康集团旗下中高端服务品牌,提供深度体检、疾病检测、齿科服务等全方位健康管理和医疗保障服务。

爱康集团引进国外先进健康管理理念,创造性提出国内健康行业5S服务理念:星级医疗质控、星级服务质量、星级流程管理、星级医疗环境、星级卫生标准。

为促进体检行业的健康发

展,推动体检机构提高服务质量,并为市民健康体检提供借鉴,齐鲁晚报发起“首届最信赖体检机构评选暨体检机构巡展”活动,本次评选采取机构自主报名与市民推荐相结合,机构自主报名需要将本机构相关简介与机构照片报送至齐鲁晚报健康工作室,报名咨询电话:0531-85196381或85196052。

## 济南皮防院特邀知名医学专家来济

本报济南2月13日讯(记者 孔雨童) 本月,济南市皮防院将先后邀请两位知名医学专家来济。他们分别是:17日,协和医科大学整形外科郑宗梅博士和22日的北京大学皮肤性病学教研室主任涂平教授。

郑宗梅,协和医科大学整形外科博士,首都医科大学颌面外科博士后,中国整形美容协会新

技术与新材料分会委员,专长:颌面部轮廓整形,面部五官精细美容整形,注射微整形,激光美容等。涂平,医学博士,博士研究生导师。现为北京大学皮肤性病学教研室主任、北京大学第一医院皮肤性病科首席专家,系中华医学会皮肤科学会皮肤组织病理学组组长。对中西医结合疑难、重症皮肤病方面造诣极深,在皮肤肿

瘤和皮肤激光美容等领域亦建树良多。

会诊时间:17日(郑宗梅),22日(涂平)。会诊地点:济南市皮肤病防治院(经三路165号)。

想要预约的市民可拨打济南皮防院电话(0531-87036224)或登录医院官网预约,也可以通过医院官方微信预约:搜索“jnspsy”加关注——进入主页预约。

## 济南东部再添一家三级医院 今起试运营,七天内免挂号费

本报济南2月13日讯(记者 王小蒙) 12日上午,扩建后的山东省中医药研究院附属医院开始试运营,10多位国家级和省级的名老中医现场诊疗。该院位于济南东部,是一所省卫计委直属公立三级中医医院。

据介绍,山东省中医药研究院(所)成立于1958年,是一所集医

疗、科研、康复保健于一体的研究型中医院。该院位于经十路,扩建后床位增加至300张,是一所省卫计委直属公立三级中医医院。

试营业当天,中医脉学创始人金伟教授、中医肺病科专家陶凯教授、中医甲状腺乳腺病科宋爱莉教授、中医脑病科李长生教授、中医妇科王东梅教授等10多

位国家级和省级的名老中医、名医名家,为来自全省各地的人民群众和长期患病、因病致贫、因病返贫的困难群众,进行了现场诊疗。

同时,在试营业期间,该院还启动了为期七天的中医药健康扶贫义诊活动,实行免挂号费,诊疗费减半收取的惠民政策。

### 医药资讯

## 胃肠病巧食疗 老中医有妙招 小偏方粉丝节启动,老中医寻食疗方零风险体验者

春季胃肠病高发,老中医提醒:反复发作者快用食疗偏方。王立财1955年生于吉林通化,17岁从医,痴迷中医创新40余年,开方下药与众不同,擅长胃病、颈腰椎病、心脏血液返流,获近10项国家专利,成为靠“听诊器和煎药锅”行走乡野的民间名医。王立财巧用鸡内金、砂仁等药食同源之物研发老胃病食疗方,可直敷胃壁,快速激活胃底神经。胃肠病不管轻重,服一包就会有奇迹发生,很多患者40天左右,饮酒、食辛辣之物不受影响,10到20年者也不过3—5个月。急慢性胃炎、胃及十二指肠溃疡、糜

烂萎缩等均可用此方调养。现该方鸡内金颗粒已获国家专利2008103020798,王大夫也被列入《世界人物辞海》。

王大夫声明:聚安堂小偏方省中医店,为庆小偏方粉丝节启幕,胃肠病半信半疑者可拨打0531-86666626参与230元5盒送6包,零风险体验。本人以行医40余年信誉担保,不欺不骗百姓,敬请康复者代我宣传,谢谢!因工艺复杂,原材料价格上涨,已供不应求,请少量购买,切勿囤积。另外,王立财研发心脏瓣膜关闭不全、心脏血液返流小偏方,预防心梗、脑梗堪称一绝(需预约)。

## 脑萎缩 帕金森 喜遇良方

头晕、健忘、失眠、说话不利索、行为迟缓、手足震颤。中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪。脑萎缩、帕金森是脑组织细胞受损变性衰亡引起的,及早治疗是关键!

强寿益智康脑丸是以中医辨证施治原则,精选五指毛桃、扶芳藤、牛大力、千斤拔、红参、肉苁蓉等多味名贵中药科学配伍,历经数年的研究和临床病例追究观察,并结合现代医学的先进科技,发明研究出来的治疗脑萎缩、痴呆、帕金森的中成药。

该药已荣获国家发明专利:ZL200510004868X。发明专利摘要:“本发明药物益智康脑丸具有补肾益脾,健脑生髓功能,治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病,见效快,效果好!”该药获得国家药监局审批(国药准字Z20025059)。

益智康脑丸为纯中药制剂,上市以来,已成为治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森的理想药物。用后患者整个人焕然一新,生活质量明显提高! 咨询热线:400-700-8835

## 性传播疾病易致“连带伤害”

本报济南2月13日讯(记者 焦守广) 近年来,性传播疾病高发,让不少男性患者苦不堪言,高传染性和高复发性更是对家庭造成了连带伤害。山东东方男科医院采用“全身免疫治疗+局部杀毒治疗”综合疗法,治疗尖锐湿疣、疱疹等疾病,近年来得到了患者的好评。

据山东东方男科医院赵冰主任介绍,这一治疗方法主要以综合治疗,中西医结合为主,通过全身抗病毒治疗,免疫治疗等全身免疫治疗,结合艾拉

光动力疗法局部杀毒,使患病组织细胞坏死或凋亡,治疗尖锐湿疣、疱疹等疾病可有效防止病毒复发,疗效得到保证。

近期,山东东方男科医院推出了优惠检查套餐,最低18元即可进行霉菌、真菌、念珠菌、分泌物四项常规检查,有更多问题的患者可拨打健康热线:0531-82988881或者登录www.sddfknk.com咨询预约,专家在线为您解答。也可到院咨询,地址:英雄山路162号(七里山路口)。